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O Crnoj Gori    
   
Naša država  Crna Gora je suverena država u jugoistočnoj Evropi. 

Ona obuhvata obalu Jadranskog mora na jugozapadu i graniči se sa Hrvatskom na 
zapadu, Bosnom i Hercegovinom na sjeverozapadu, Srbijom na sjeveroistoku i istoku 
i Albanijom na jugoistoku. Na jugozapadu je Jadransko more dijeli od Italije. 
Njen glavni i najveći grad je Podgorica, dok Cetinje ima status prijestonice. 
U IX vijeku, tri srednjovijekovne srpske kneževine su bile smještene na teritoriji Crne 
Gore: Duklja, približno odgovara južnoj polovini države; Travunija, na zapadu i 
Raška, na sjeveru. 
Godine 1042, arhont Stefan Vojislav je vodio pobunu koja je rezultirala nezavisnošću 
Duklje od Vizantijskog carstva i uspostavljanje dinastije Vojislavljevića. 
Poslije kontrole nekoliko regionalnih sila i Turskog carstva (gdje je Crna Gora imala 
neku vrstu autonomije, a nezavisnost od Turske joj je potvrđena na Berlinskom 
kongresu 1878. godine). 
U narednim vijekovima, postala je dio Kraljevine Jugoslavije 1918. godine, koju je 
1945. godine naslijedila Socijalistička Federativna Republika Jugoslavija. 
Nakon raspada Jugoslavije 1992. godine, Srbija i Crna Gora su zajedno uspostavile 
federaciju kao Savezna Republika Jugoslavija. 
Status pravnog naslijednika Jugoslavije odbijen je od strane drugih bivših republika i 
Ujedinjenih nacija. 
Godine 2003. država se preimenovala u Državnu zajednicu Srbiju i Crnu Goru. 
Na osnovu referenduma o nezavisnosti održanog 21. maja 2006. godine, Crna Gora 
je proglasila nezavisnost 3. juna iste godine. 
Zvanično se nazivala Republikom Crnom Gorom do 22. oktobra 2007. godine. 
Svjetska banka je Crnu Goru klasifikovala kao zemlju sa višim srednjim prihodom. 
Crna Gora je članica Ujedinjenih nacija, NATO-a, Svjetske trgovinske organizacije, 
Organizacije za evropsku bezbjednost i saradnju, Savjeta Evrope i 
Centralnoevropskog ugovora o slobodnoj trgovini, kao i osnivački član Unije za 
Mediteran. 
Država je jedan od kandidata za prijem u Evropsku uniju.  

   
Naša profesija   U Crnoj Gori, pravna profesija je nezavisna i autonomna aktivnost pružanja pravne 

pomoći fizičkim i pravnim licima. 
Pravnom profesijom se može baviti samo profesionalac koji ima stepen diplomiranog 
pravnika (četvorogodišnje studije). 
Pravnik može biti pružati pravne usluge kao advokat nakon što položi pravosudni 
ispit i bude primljen u Advokatsku komoru Crne Gore, u skladu sa Zakonom o 
advokaturi. 
Autonomija i nezavisnost profesije advokata je obezbjeđena: 

 Nezavisnim obavljanjem pravne profesije. 
 Klijentovim pravom na slobodan izbor advokata. 
 Organizacijom advokata u Advokatskoj komori Crne Gore, kao autonomnoj 

i nezavisnoj organizaciji advokata. 
 Usvajanjem internih regulativa od strane Advokatske komore. 
 Odlučivanjem o prijemu u Advokatsku komoru i prestanku prava bavljenja 

pravom pod nazivom advokata. 
Pružanje pravne pomoći uključuje: 

 Pružanje usmenih i pisanih pravnih savjeta i mišljenja. 
 Pisanje molbi, zahtjeva, sugestija, prijava, podnesaka i pravnih ljekova. 
 Izrada nacrta ugovora, testamenata, poravnanja, izjava, opštih i pojedinačnih 

akata i drugih dokumenata. 
 Zastupanje i odbranu pojedinaca i pravnih lica. 
 Medijaciju u svrhu mirnog rješavanja sporova ili spornih odnosa. 
 Pružanje druge pravne pomoći u ime i za račun domaćih ili stranih fizičkih 

ili pravnih lica, sa ciljem ostvarivanja njihovih prava. 
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O nama   
   
Ko smo mi?  Mi predstavljamo tim posvećenih profesionalaca koji se decenijama bave pravom u 

Crnoj Gori. Naš cilj se nije promijenio - želimo da nastavimo da budemo lideri u 
pružanju usluga visokog kvaliteta. Advokat Novica Jovović je osnovao kancelariju 
13. aprila 1984. godine. 
Do kraja 2009. godine, kancelarija je poslovala pod nazivom advokatska kancelarija 
Jovović i partneri. Nakon 1. januara 2010. godine kancelarija posluje pod nazivom 
advokatska kancelarija Jovović, Mugoša i Vuković. 
Od samog početka prepoznati smo kao uspješna i uvažena kancelarija. Utisku je 
doprinio spektar pravnih usluga koje pružamo, ali i činjenica da smo bili pouzdan, 
lojalan i stručan partner našim klijentima. 
Ukoliko mjerimo naš uspjeh brojem zaposlenih, naša kancelarija je najveća u Crnoj 
Gori. Ukoliko primijenimo kriterijum broja klijenata i sume poslovnih prohoda 
advokata, naša kancelarija se ubraja među tri najveće u državi. 
Konačno, ukoliko upoređivanje vršimo prema kvalitetu sektora informacionih 
tehnologija, prema internim politikama i procedurama, prema kvalitetu upravljanja 
procesima, standadima brige o klijentima i slično, naša kancelarija mora biti uzeta u 
obzir kao lider na nacionalnom tržištu. 
Pristupom koji je prilagođen potrebama klijenata učvrstili smo vodeću poziciju i 
reputaciju. 
Ugled i operativni rezultati omogućili su nam da učestvujemo u procesu privatizacije 
i svojinske transformacije u Crnoj Gori, u rješavanju privrednih i drugih sporova 
velike vrijednosti, sporova vezanih za zaštitu intelektualne svojine kao i odbranama 
koje su bile predmet posebnog interesovanja stručne i medijske javnosti. 
Važan period u razvoju kancelarije je 2016 godina, kada smo se preselili u našu 
sadašnju poslovnu zgradu, u kojoj na 1000 m2 obavljamo poslove na staroj adresi u 
centru grada. 
Tokom čitavog postojanja kancelarija je kadrovski snažena mladim, darovitim 
pravnicima, sposobnim da energično i znalački rješavaju sve kompleksnije pravne 
probleme. 
Iskreno vjerujemo da kvalitetno pružanje pravnih usluga, koje je zasnovano na 
kvalifikacijama i vještinama naših pravnika, mora predstavljati stub budućih uspjeha. 
Kako bismo bili u stanju da ponudimo kompleksna pravna rješenja, bićemo prinuđeni 
da sarađujemo sa uglednim poslovnim, poreskim, finansijskim i računovodstvenim 
savjetnicima, kako u Crnoj Gori, tako i izvan granica naše države. 
Naša misija je bila i ostaće da našim klijentima pružamo kvalitetnu pravnu uslugu. 

   
U što vjerujemo?  Naš pristup pružanju pravnih usluga počiva na vjerovanju da interesi klijenta moraju 

biti u svakom trenutku predstavljeni i zaštićeni na visoko profesonalan i etičan način. 
Vjerujemo da odnos klijenta i advokata mora biti precizno i transparentno uređen.  
Saradnja između klijenta i advokatske kancelarije prolazi kroz sljedeće faze: 

 Klijent i/ili njegov advokat ostvaruju prvi kontakt sa advokatskom 
kancelarijom i dostavljaju podatke o strankama i njihovim zastupnicima 
(npr. licima koja su angažovna u slučaju). Početno upoznvanje sa slučajem 
je završeno. Ugovor o povjerljivosti je zaključen između klijenta i/ili 
njegovog advokata i advokatske kancelarije. 

 Vrši se provjera da li postoji konnflikta interesa. Na osnovu informacija koje 
je dostavio klijent, advokatska kancelarija sprovodi proceduru “upoznaj 
svog klijenta” (KYC) i vrši provjere u vezi sa poštovanjem regulativa koje 
se odnose na sprječavanje pranja novca i finansiranje terorizma (AML). 

 Klijent i/ili njegov advokat i naši pravnici detaljno razgovaraju o predmetu 
sa ciiljem da idenntifikuju obim poslova, definišu rokove za postupanje i 
okvirni budžet koji će biti utrošen na plaćanje naših usluga. Advokatska 
kancelarija ne naplaćuje naknadu za početne konsultacije. 

 Advokatska kancelarija i klijent zaključuju ugovor o pružanju pravnh 
usluga. Opšti uslovi pružanja usluga inkorporiraju se u ugovor. 

 U ovoj fazi, klijent i/ili njegov advokat izdaju advokatskoj kancelariji 
odgovarajuća punomoćja, dostavljaju detaljne informacije i sva potrebna 
dokumenta (npr. dokaze itd.). 
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 Advokatska kancelarija vrši analizu informacja i dokumenata i traži 
objašnjenja, dopune itd. Ukoliko je moguće, drže se dodatni sastanci, 
sprovode se konferencijski razgovori itd. 

 Angažovani pravnik kreira prvu verziju dokumenata ("prva verzija"). 
 Prva verzija se dostavlja partnerima advokatske kancelarije, na verifiikaciju 

("druga verzija"). Druga verzija se dostavlja klijentu i/ili njegovom advokatu 
na komentar. 

 Klijent i/ili njegov advokat dostavljaju komenatre na drugu verziju. 
 Usluga se smatra pruženom nakon što konačna verziija ("treća verzija") bude 

dostavljena nadležnom organu ili licu, ili nakon što bude preduzeta neka 
druga proceesna radnja itd. 

Tokom preduzmanja prethodno navedenih radnji, primjenjuju se određeni etički 
standardi. 
Pored etičkih standarda koje propisuje Etički kodeks Advokatske komore Crne Gore, 
mi slijedimo standarde Etičkog kodeksa Međunarodnog udruženja advokata. 

   
Za što se zalažemo?  Želimo da obezbjedimo kompetentnu, pouzdanu, dokumentovanu, brzu i prilagođanu 

uslugu, koja je osmišljena na način da zadovolji konkretne potrebe klijenta. 
Organizujemo timove naših pravnika i spoljnih saradnika na način koji obezbjeđuje 
trenutno djelovanje i pružanje pravnih usluga navišeg etičkog i profesionalnog 
standarda. 
Na mnogo načina, podražavanje i kopiranje ne može biti održiv način rada u modernoj 
pravničkoj praksi. 
Kako imamo na raspolaganju značajno iskustvo savjetovanja vodećih kompanija, naši 
pravnici su u stanju da daju sofisticiran ali ipak jasan, relevantan i praktičan savjet, 
odnosno da pruže prilagođenu uslugu sa punom transparentnošću na zadovoljstvo 
klijenta, u okviru postavljenog budžeta i premisa samog projekta. 
 

   
   

 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   



S t r a n a  | 6 
www.jmv.co.me 

 

Naš tim   
   
Partneri  Osnivači, mentori, menadžeri... Naši partneri.  
   

 

 Novica Jovović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Advokat (osnivač kancelarije) 
 Iskusan rukovodilac i praktičar građanskog i poslovnog prava 
 Rukovodilac Odeljenja za planiranje i partnerstva 
 Telefon: +382 69 012 493 
 Email: novica.jovovic@jmv.co.me 

  

   

 

 Vanja Mugoša 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Advokat (rukovodeći partner) 
 Iskusan rukovodilac i praktičar građanskog i poslovnog prava 
 Rukovodilac Odeljenja za savjetovanje i upravljanje procesima 
 Telefon: +382 69 012 494 
 Email: vanja.mugosa@jmv.co.me 

  

   

 

 Vlado Vuković 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Advokat 
 Nekadašnji sudija i javni tužilac, iskusan krivičar (branilac) 
 Rukovodilac Krivičnog odeljenja 
 Telefon: +382 69 022 026 
 Email: vlado.vukovic@jmv.co.me 

  

   

 

 Filip Jovović 
 

 Magistar prava, Universita degli Studi di Bari, Italija 
 Advokat 
 Iskusan rukovodilac i praktičar građanskog i poslovnog prava 
 Rukovodilac Odeljenja za međunarodno poslovanje 
 Telefon: +382 69 501 630 
 Email: filip.jovovic@jmv.co.me 
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Advokati i saradnici  Analitičnost. Fokus na detalje. Logično rezonovanje. Upornost. Etičnost. Zdravo 
rasuđivanje. Komunikativnost. Vladanje vremenom. Akademske sposobnosti. 
Istrajnost i samouvjerenost. Lojalnost. Poslovna izgrađenost... Naši "stariji" 
praktičari.   

   

 

 Maja Drakulović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Advokat 
 Telefon: +382 69 331 362 
 Email: maja.drakulovic@jmv.co.me 

  
 

   

 

 Anđela Rajković 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Advokat 
 Telefon: +382 67 331 443 
 Email: andjela.rajkovic@jmv.co.me 

  
 

   

 

 Amra Ademović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Advokat 
 Telefon: +382 67 331 204 
 Email: amra.basic@jmv.co.me 

  
 

   

 

 Bojana Marković 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Advokat 
 Telefon: +382 67 331 220 
 Email: bojana.spanjevic@jmv.co.me 

  
 

   

 

 Vanja Vuković 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Advokat 
 Telefon: +382 67 331 142 
 Email: vanja.vukovic@jmv.co.me 
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 Jelena Bjelica 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Stručni saradnik 
 Telefon: +382 68 741 861 
 Email: jelena.bjelica@jmv.co.me 
  
 

   

 

 Savo Živković 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Pravni konsultant 
 Telefon: +382 69 363 500 
 Email: savo.zivkovic@jmv.co.me 
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Pomoćnici  Posvećeni. Stručni. Marljivi. Povjerljivi. Lojalni. Čestiti... Kvaliteti nove generacije 
naših pravnika. 

   

 

 Anđela Savović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Saradnik 
 Telefon: +382 67 113 674 
 Email: andjela.savovic@jmv.co.me 

  

   

 

 Boris Adžić 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Saradnik 
 Telefon: +382 69 061 572 
 Email: boris.adzic@jmv.co.me 

  

   

 

 Jakša Vuković 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Saradnik 
 Telefon: +382 68 814 309 
 Email: jaksa.vukovic@jmv.co.me 

  
 

   

 

 Ana Andrijašević 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Saradnik 
 Telefon: +382 69 508 590 
 Email: ana.andrijasevic@jmv.co.me 

  
 

   

 

 Bogdan Lukić 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Saradnik 
 Telefon: +382 68 408 462 
 Email: bogdan.lukic@jmv.co.me 
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 Danilo Pajović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Saradnik 
 Telefon: +382 69 194 174 
 Email: danilo.pajovic@jmv.co.me 
  
 

   

 

 Ana Pavlović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Saradnik 
 Telefon: +382 67 113 162 
 Email:  ana.pavlovic@jmv.co.me 

 

   

 

 Lazar Filiipović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Donja Gorca 
 Saradnik 
 Telefon: +382 68 853 950 
 Email:  lazar.filipovic@jmv.co.me 

 

   

 

 Jovana Rašović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Crne Gore 
 Saradnik 
 Telefon: +382 67 316 315 
 Email:  jovana.rasovic@jmv.co.me 

 

   

 

 Anita Kadić 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Union, Beograd 
 Saradnik 
 Telefon: +382 67 471 816 
 Email:  anita.kadic@jmv.co.me 
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 Jovana Ćorić 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Union, Beograd 
 Saradnik 
 Telefon: +382 68 827 395 
 Email:  jovana.coric@jmv.co.me 

 

   

 

 Luka Kruščić 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Union, Beograd 
 Saradnik 
 Telefon: +382 69 815 615 
 Email:  luka.krusic@jmv.co.me 

 

   

 

 Adis Ljuljanović 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Union, Beograd 
 Saradnik 
 Telefon: +382 69 997 251 
 Email:  adis.ljuljanovic@jmv.co.me 

 

   

 

 Luka Boljević 
 

 Diplomirani pravnik, Univerzitet Union, Beograd 
 Saradnik 
 Telefon: +382 67 477 916 
 Email:  luka.boljevic@jmv.co.me 
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Administracija  Iskusni. Ljubazni. Obrazovani. Povjerljivi. Lojalni... Naše administrativno osoblje. 
   

 

 Ana Leković 
 

 Diplomirani ekonomist, Univerzitet Crne Gore 
 Rukovodialc računovodstva i finansija 
 Telefon: +382 67 331 265 
 Email: ana.lekovic@jmv.co.me 
  
 

   

 

 Ana Đuranović – Tomašević 
 

 Viša škola, Podgorica 
 Poslovni sekretar 
 Telefon: +382 67 331 060 
 Email: ana.djuranovic-tomasevic@jmv.co.me 

  
 

   

 

 Ana Dulović 
 

 Gimnazija, Podgorica 
 Poslovni sekretar 
 Telefon: +382 67 113 676 
 Email: ana.dulovic@jmv.co.me 
  
 

   
   
   

 

 Nataša Mihailovska 
 

 Filozofski fakultet, Univerzitet Crne Gore 
 Poslovni sekretar 
 Telefon: +382 69 998 837 
 Email: natasa.mihailovska@jmv.co.me 
  
 

   

 

 Vladan Laković 
 

 Fakultet za bezbijednost, Univerzitet Crne Gore 
 Menadžer bezbijednosti 
 Telefon: +382 67 284 623 
 Email: vladan.lakovic@jmv.co.me 
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 Safet Mandić 
 

 Srednja škola, Podgorica 
 Menadžer logistike 
 Telefon: +382 67 113 670 
 Email: safet.mandic@jmv.co.me 
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Naša praksa  Advokatska kancelarija posjeduje značajno dugogodišnje iskustvo u primijeni gotovo 
svih oblasti prava. 

   
Trgovinsko pravo  U užem smislu, trgovinsko pravo je oblast prava koja se primjenjuju na prava, odnose 

i ponašanje pojedinaca i kompanija angažovanih u trgovini - kupovini i prodaji roba 
i usluga. 
Ovo pravo se smatra granom poslovnog prava, ali se bavi i pitanjima koja spadaju u 
privatno i javno pravo. 
Između ostalog, unutražnje i međunarodno trovinsko pravo obuhvata: 

 Domaću i međunarodnu trgovinu. 
 Odnos između principala i agenta. 
 Prevoz kopnom i morem. 
 Špediciju. 
 Instrumente plaćanja. 
 Franšizing. 
 Instrumente obezbjeđenja potraživanja. 
 Osiguranje unutrašnje i međunarodne trgovine. 
 Robne hartije od vrijednosti. 
 Kvantitavna ograničenja i dozvole. 
 Trgovinske ugovore itd. 

Dio prethodno navedenih oblasti konvergira bankarskom pravu (pravu finansijskih 
orgnizacija), odnosno pravu koje uređuje finansijske proizvode i tržišta (derivati). 
Jednim dijelom, ovo pravo obuhvata poslovno ugovorno pravo, kao i prava koja 
prostiču iz osnova proivodnje i prodaje potrošačkih dobara. 
U Crnoj Gori, različite regulatorske sheme kontrolišu kako se trgovna sprovodi, 
posebno u dijelu odnosa sa potrošačima. 
Naša kancelarija pruža domaćim i stranim kompanijama i preduzetnicima širok 
spektar usluga vezanih za primjenu trgovinskog prava.  

   
Kompanijsko pravo  Kompanijsko pravo je oblast prava koji reguliše privredna društva (kompanije) i 

druge poslovne subjekate.  
U užem smsilu, kompanijsko pravo se često opisuje kao pravo koje reguliše pitanja 
izvedena iz životnog ciklusa privrednih subjekata. Na ovaj način, pravo obuhvata 
osnivanje, finansiranje, upravljanje i uslove pod  kojima privredni subjekt prestaje da 
postoji. 
U širem smislu, ovo pravo reguliše uslove pod kojima se privredni subjekti, 
investitori, akcionari, direktori, zaposleni, kreditori itd, odnosno potrošači, zajednica 
i sredina, odnose jedni prema drugima. 
Naša kancelarija nudi usluge osnivanja i registracije svih tipova privrednih subjekata, 
kakvi su: 

 Društvo sa ograničenom odgovornošću. 
 Akcionarsko društavo. 
 Ortačko društavo. 
 Komaditno društava, 
 Djelova stranih društvo. 
 Registraciju preduzetnika itd. 

Za više informacija posjetite https://montenegro-company.com. 
Poseban aspekt naše ponude čine savjetodavne usluge u vezi sa statusnim 
promjenema poslovnih subjekata.  
Nadalje, dio našeg angažmana može biti vezan za korporativni menadžment, sporove 
vezane za korporativni status, komercijalne ugovore, inolventnost (bankrot ili 
reorganizaciju), likvidaciju itd. 
Na kraju, osim prethodno navedenih usluga iz domena kompanijskog prava, naša 
kancelarija pruža usluge osnivanja i registracije neprofitnih organizacija.  

   
Poresko pravo  Državni poreski sistem je kompatibilan sa poreskim sistemom u zemljama EU, kao i 

direktivama u odnosu na vrste poreza i postupke u određivanju metoda prikupljanja 
poreza i postupka poreske revizije. Poreski sistem počiva na direktnim i indirektnim 
porezima. 
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Sistem je moderan, fleksibilan i konzistentan. Državne stope poreza su konkurentne i 
stabilne . 
Poreska reforma u Crnoj Gori koja je započela 2001. godine amandmanima na 
poresko zakonodavstvo, sa intencijom da se lokalni fiskalni sistem prilagodi 
standardima Evropske unije. Crnogorski poreski sistem se sastoji od sljedećih 
poreskih oblika: 

 Akcize. 
 Carine. 
 Porez na dodatu vrijednost. 
 Porez na dobit. 
 Porez na dohodak fizičkih lica. 
 Doprinosi za obavezno socijalno osiguranje (penzijsko-invalidsko 

osiguranje, zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti). 
 Porez na promet nepokretnosti. 
 Porez na prihod od imovine. 
 Porez na premije osiguranja. 
 Porez na promet korišćenih putničkih motornih vozila, plovila i 

vazduhoplova. 
 Porez na korišćena motorna vozila, plovila i vazduhoplove. 
 Državne takse (administrativne, sudske, registracione). 
 Naknade za korišćenje prirodnih i drugih dobara od opšteg interesa (za šume, 

vode, mineralne resurse, pomorske resurse). 
 Opštinski (lokalni) porezi (prirezi, takse i naknade). 

Lokalni porezi su propisani opštinskim propisima, u skladu sa zakonima koji definišu 
osnovne elemente za njihovo plaćanje (poreski obveznik, osnov poreza, raspon 
poreskih stopa itd). Neki oblici fiskalnih obaveza uvode se posebnim zakonima.  
Uz gore navedeno, Crna Gora je potpisala 42 sporazuma o izbjegavanju dvostrukog 
oporezivanja sa različitim zemljama. Od tog broja, 36 ugovora su efektivni, a 
preostalih 6 je u procesu ratifikacije.  
Za više informacija posjetite https://montenegrotaxation.com. 

   
Finansijsko pravo  Finansijsko pravo reguliše finansijske organizacije, organizacije za životno i 

neživotno osiguranje, komercijalno i investiciono bankarstvo, tržišta kapitala i 
sektore upravljanja investicijama. 
Razumijevanje finansijskog prava važno je za građane ali ključno za poslovanje 
privrednih subjekata. 
Ovo pravo čini značajan dio tzv. unutrašnjeg i međunarodnog poslovnog prava, koja 
značajno utiče kako na nacionalnu tako i na globalnu ekonomiju. 
U Crnoj Gori, Zakonom o bankama je regulisano stvaranje, upravljanje, poslovanje i 
nadzor nad finansijskim organizacijama: bankama i mikrokreditnim finansijskim 
institucijama i kreditnim zadrugama, te nadzor nad poslovanjem uključenih u kreditne 
i garancijske poslove. 
Proces stvaranja finansijske organizacije u Crnoj Gori kontroliše Centralna banka 
Crne Gore (CBCG) i može biti posmatran kroz sljedeće faze: 

 Pribavljanje licence, učestvovanjem u administrativnom postupku pred 
CBCG. 

 Osnivanje i registracija, stvaranjem pravnog lica. 
 Uspostavljanje korporativnog upravljanja, stvaranjem pravnog okruženja za 

zakonito poslovanje. 
 Stvaranje sistema za upravljanje rizicima, primjena propisa, mjerenje rizika 

itd. 
Za više informacija posjetite https://montenegrobankformation.com. 
Uz osnivanje i preuzimanje banaka, pružamo usluge finansijskim organizacijama u 
odnosu na: 

 Pregled i analiza dokumentacije (due diligence). 
 Operacije izdavanja dužničkih i vlasničkih hartija od vrijednosti. 
 Izrada finansijskih ugovora. 
 Kolateralizacija potraživanja. 
 Vansudska prodaja imovine dužnika. 
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 Naplatu dugova putem parničnog i postupka izvršenja i obezbjeđenja. 
 Pravni menadžment potraživanja u odnosu na nenaplative kredite. 
 Savjete za faktoring, forfeting, finansijski i operativni lizing. 
 Savjete za upravljanje rizicima. 
 Savjete u vezi sa uspostavljanjem sistema sprječavanja pranja novca i 

finansiranja terorizma. 
 Savjete u vezi sa različitim aspektima korporativnog upravljanja u 

finansijskim organizacijama itd. 
Važne usluge ekonomske forenzike, računovodstvene forenzike i detekcije i 
prevencije prevara su obezbjeđene putem saradnje sa spoljnim partnerima. 
Osim prethodno navedenih usluga, kancelarija pruža usluge registracije investicionih 
fondova i kompanija, brokera i dilera hartija od vrijednosti itd.   

   
Pravo stranih 
investicija 

 Crna Gora ima potencijal da postane magnet za investicije zbog svog ekonomskog 
sistema koji je fokusiran na biznis. Država afirmiše značajne ekonomske slobode i 
pruža monetarnu stabilnost. 
Vladina politika privatizacije je privukla mnoge strane investitore (tretman 
crnogorskih i stranih investitora je izjednačen). 
Vlada je uspostavila značajne carinske i fiskalne podsticajne mjere, na primjer: 

 Iznos poreza može biti redukovan do 25% od iznosa investiranog u akcije i 
obveznice za dati fiskalni period; 

 Novoosnovana pravna lica u tzv. nerazvjenim opštinama mogu biti izuzeta 
od poreza na dobit tokom prve tri godine aktivnosti. 

Crna Gora je rangirana kao 51. od 190. ekonomija (pad sa 48. mjesta 2016. godine) u 
smislu lakoće poslovanja, prema Izvještaju Svjetske Banke za 2017. godinu. 
Sektori koji su privukli najviše stranih investicija su turizam, nekretnine, energetika, 
telekomunikacije, bankarski sektor i građevinarstvo. 
Najvažnije zemlje investitori su Švajcarska, Norveška, Austrija, Rusija, Egipat i 
Italija. 
Strani investitori su privučeni iz sljedećih razloga: 

 Strane kompanije imaju ista prava kao domaće kompanije. 
 Poreski sistem je jedan od najkonkurentnijih u Evropi. 
 Radna snaga je kvalifikovana, zarade su relativno niske. 
 Euro je nacionalna valuta. 
 Osnivanje kompanija je jednostavno i brzo. 
 Država je stabilna demokratska NATO zemlja. 

Slabe tačke nacionalne ekonomje su: 
 Deficit u balansu trenutnih transakcija. 
 Značajan spoljni dug. 

Naša kancelarija pruža savjetodavne usluge u pregovorima sa Vladinim agencijama 
za privatizaciju, usluge pripreme dokumenata koje treba podnijeti u procesu 
privatizacije itd. 

   
Porodično i 
nasljedno pravo 

 Pravni insitutiti koji potpadaju pod porodično pravo uključuju: 
 Brak, registrovane zajednice i vanbračna partnerstva. 
 Ulazak u pravno priznate bračne i vanbračne odnose. 
 Uspostavljanje i prestanak pravno priznatih porodičnih odnosa, uključujući 

razvod i poništaj braka, imovinske odnose, zakonsko izdržavanje, 
starateljstvo itd. 

 Usvajanje: postupak usvajanja djeteta. 
 Postupak zaštite djeteta: sudski postupci koji mogu rezultirati intervencijom 

države u slučajevima zanemarivanja djeteta. 
 Roditeljstvo: postupci za utvrđivanje i osporavanje. 

U porodičnom pravu česti su problemi koji proističu iz sukoba zakona, odnosno kada 
postoji pitanje zakona jursdikcije koji se primjenjnuju na porodično-pravni odnos (da 
li određeni element odnosa treba da bude priznat po zakonima strane države itd.). 
U nasljednom pravu, nasljednik je lice koje ima pravo da dobije cjelnu ili dio imovine 
pokojnika (ostavioca), u skladu sa pravilima o nasljeđivanju. 
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Zaostavštinu čine sva imovinska prava podobna za nasljeđivanje koja su ostaviocu 
pripadala u trenutku njegove smrti. 
Naslijediti se može na osnovu zakona (zakonski nasljednici) ili na osnovu testamenta. 
Naša kanclarija pruža pravne usluge koje se odnose na izradu testamenata i nasljedno-
pravnih ugovora, savjetovanje i zastupanja pred sudovima i drugim nadležnim 
organima. 

   
Stvarno pravo  Stvarno pravo je skup pravnih pravila kojima se uređuju društveni odnosi koji nastaju 

između ljudi u vezi sa neposrednim ekonomskim iskorištavanja stvari (stvari su 
materijalni djelovi prirode koji se nalaze u vlasti ljudi). 
Svojina je jedna od osnovnih instituta građanskog prava, a služi da opiše interakciju 
čovjeka sa svim stvarima, bilo da su to pokretne stvari ili nepokretnosti. 
Osim svojine, u korpus stvarnih prava spadaju državina, službenost, založna prava 
(zaloga, hipoteka), zakup, pravo građenja (način i uslovi izgradnje objekata, 
legalizacija bespravnih objekata) itd.  
Naša kancelarija pruža sve usluge u vezi sa analizom prava koja se odnosie na 
imovinu (due diligence), izradom svih vrsta isprava o pravnim poslovima (što 
uključuje i isprave koje se notarski obrađuju, a koje su neophodne za uspostavljanje 
apsolutnih i relativnih prava na imovini (zakup, zaloge, hipoteke itd.), komunikaciju 
sa nadležnim notarima, savjetovanje u odnosu na ugovere o građenju itd. 
Uz gore navedene usluge, kancelarija pruža usluge zastupanja klijenta pred nadležnim 
državnim organima.  
Poseban aspekt naših usluga predstavljaju usluge posredovanja u prometu 
nepokretnosti.  

   
Pravo intelektualne 
svojine 

 Intelektualna svojina je kategorija svojine koja uključuje nematerijalne kreacije 
ljudskog uma. 
Ova oblast prava dotiče pitanja autora književnih, naučnih i umjetničkih djela, prava 
interpretatora, proizvođača fonograma, filmskih producenata, radiodifuznih 
organizacija, i izdavača, posebna prava proizvođača baza podataka, autorsko 
ugovorno pravo, kolektivno ostvarivanje autorskog i srodnih prava i posebnih prava 
prozvođača baza podataka i zaštita autorskog i srodnih prava. 
Glavna svrha regulativa o intelektualnoj svojini je da se ohrabri stvaranje velike 
raznovrsnosti intelektualnih dobara. 
Da bi se ovo postiglo, zakon daje ljudima i kompanijama prava svojine na 
intelektualnim dobrima koja stvaraju (obično tokom određenog vremenskog perioda). 
Prava daju značajan ekonomski podsticaj za njihovo stvaranja, jer dozvoljavaju 
ljudima da izvuku materijalnu korist iz dobara koja stvaraju. Ekonomski podsticaji 
stimulišu inovacije i doprinose tehnološnom napretku, što direktno zavisi od obima 
pravne zaštite koja se pruža inovatorima. 
Naša kancelarija pruža usluge zaštite intelektualne svojine na nacionalnom i 
međunarodnom nivou. 

   
Pravo 
telekomunikacija 

 Pravo telekomunikacija se odnosi na regulaciju elektronskih komunikacija putem 
fizičkih vodova ili bežičnim putem. Obuhvata propise koji regulišu emitovanje, 
telefonske i telekomunikacione usluge, kablovsku televiziju, satelitske komunikacije, 
bežične telekomunikacije i internet. 
Pravo reguliše aktivnosti pružaoca usluga komunikacija i korišćenje javnih resursa za 
razvoj postrojenja i usluga u sljedećim područjima: 

 Radio spektar - Regulisanje pravila za menadžment spektra koji određuje ko 
može emitovati na javnim radio talasima i pod kojim uslovima. Dodjela 
blokova radio frekvencija za državno, privatno, javno ili komercijalno 
korišćenje se vrši dodjeljivanjem ili aukcijom spektra. 

 Regulacija tržišta - Pravila koja regulišu odnose između različitih 
komunikacijskih industrija i učesnika na tržištu, oblikovana tako da 
obezbjede stabilan protok komunikacija i spriječe neželjene osilacije na 
tržištu. Uključuje pravila koja regulišu emisiju signala i saglasnost za 
retransmisiju, interkonekciju telekomunikacionih postrojenja, bežični 
roaming, naknadu za međusobno povezivanje, pristup kablovskom 
programu i prenosu, neutralnost mreže i pristup stubovima. 
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 Regulisanje sadržaja - Pravila koja zabranjuju emitovanje opscenih sadržaja 
i ograničavanje komercijalnog sadržaja u programima za djecu; Pravila koja 
obezbjeđuju pokrivanje lokalnih događaja i očuvanje raznolikosti stanovišta 
sprečavanjem koncentracije vlasništva nad medijima na lokalnim tržištima. 

 Pristup tržištima - Pravila oblikovana tako da obezbjede da su 
komunikaciona tržišta otvorena za nove učesnike; Uključuje regulaciju 
ograničavanja državnih i lokalnih vlasti da naplaćaju pretjerane naknade ili 
zabranjuju pristup za postavljanje komunikacionih objekata. 

 Zaštita potrošača - Pravila koja obezbjeđuju razumne cijene i uslove 
komunikacionih usluga koje se nude javnosti, posebno u područjima gdje 
nema dovoljno konkurencije u jednoj ili više usluga. Pravila koja zahtjevaju 
titlovanje i usluge za osobe oštećenog sluha; Revizija spajanja 
komunikacionih provajdera i akvizicija da bi se obezbjedilo da javnost ima 
koristi od konsolidacije. 

Naša kancelarija pruža savjetodavne usluge u odnosu na usklađenost poslovanja 
klijenata sa zakonom i propisima, pomoć u postupcima pribavljanja koncesije, licence 
i dozvole, zastupanje u postupcima privatizacije, izrada nacrta ugovora o uslugama i 
zastupanje pred nadležnim državnim organima. 

   
Pravo energetike  Pravo energetike reguliše energetske djelatnosti, uređuje uslove i način njihovog 

obavljanja radi kvalitetnog i sigurnog snabdijevanja krajnjih kupaca energijom, 
podsticanja proizvodnje energije iz obnovljivih izvora i visokoefikasne kogeneracije, 
način organizovanja i upravljanja tržištem električne energije i gasa, kao i druga 
pitanja od značaja za energetiku. 
Energetske djelatnosti su: proizvodnja, prenos i distribucija električne energije; 
snabdijevanje električnom energijom; organizovanje i upravljanje tržištem električne 
energije; skladištenje, prenos, distribucija i snabdijevanje gasom; organizovanje i 
upravljanje tržištem gasa; transport nafte naftovodima i drugi oblici transporta nafte 
koji nijesu uređeni posebnim propisom; transport naftnih derivata produktovodima; 
transport naftnih derivata transportnim sredstvima, osim produktovodima; trgovina 
na veliko naftnim derivatima; trgovina na malo naftnim derivatima; skladištenje nafte 
i naftnih derivata; proizvodnja toplotne energije za daljinsko grijanje i/ili hlađenje; 
distribucija toplotne energije za daljinsko grijanje i/ili hlađenje; snabdijevanje 
toplotnom energijom za daljinsko grijanje i/ili hlađenje; trgovina, posredovanje i 
zastupanje na tržištu energije koji nijesu uređeni posebnim propisom; transport i 
skladištenje tečnog prirodnog gasa (TPG); upravljanje postrojenjem za TPG; 
upravljanje postrojenjem za tečni naftni gas (TNG); trgovina na veliko i snabdijevanje 
krajnjih kupaca TPG; kombinovana proizvodnja električne i toplotne energije; 
proizvodnja biogoriva i biotečnosti; transport biogoriva i biotečnosti; trgovina na 
veliko biogorivima i biotečnostima; trgovina na malo biogorivima i biotečnostima; 
skladištenje biogoriva i biotečnosti. 
Pravna praksa obuhvata ugovorno pravo, postupak eksploatacije, pribavljanje 
koncesionih prava, ali i postupke u kojima  se ostvaruju konkretna poslvnih subjekata 
čija djelatnost spada u domen energetike. 
Naša kancelarija pruža savjetodavne usluge u odnosu na usklađenost poslovanja sa 
zakonom i propisima, zastupanje u postupku pribavljanja koncesija, pravnu pomoć u 
postupcima privatizacije, izradu ugovore o uslugama i zastupanje pred nadleženim 
državnim organima. 

   
Pravo informaconih 
tehnologija 

 U užem smislu, pravo informaconih tehnologija uključuje skup pravnih regulativa 
koje se primjenjuju na računarsku obradu podataka i internet. 
Pravo se odnosi se na pravnu informatiku, ali reguliše i pravna pitanja koja se tiču 
softvera, informatičke bezbjednosti i elektronske trgovine. 
Osim prethodnih oblasti, pravo informaconih tehnologija reguliše: 

 Intelektualnu svojinu u računarstvu i na internetu. 
 Ugovorno pravo. 
 Privatnost. 
 Slobodu izražavanja. 
 Jurisdikciju (mjerodavno pravo). 
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Naša kancelarija pruža savjetodavne usluge u odnosu na usklađenost poslovanja sa 
zakonom i propisima (posebno propisima o privatnosti), zastupanje u postupcima 
pribavljanja dozvola, odobrenja, koncesija, licenci, izradu ugovora o uslugama i 
zastupanje pred nadleženim državnim organima. 

   
Medijsko pravo  Medijsko pravo obuhvata regulative koje se primjenjuju na industriju informisanja i 

zabave. 
Crna Gora garantuje pravo na slobodno osnivanje i nesmetan rad medija zasnovan na: 
slobodi izražavanja mišljenja; slobodi istraživanja, prikupljanja, širenja, objavljivanja 
i primanja informacija; slobodnom pristupu svim izvorima informacija; zaštiti 
čovjekove ličnosti i dostojanstva i slobodnom protoku informacija. 
Država garantuje i ravnopravno učešće u informisanju domaćim i stranim pravnim i 
fizičkim licima, u skladu sa zakonom koji uređuje materiju radio-difuzije. 
Dakle, u jednom dijelu medijsko pravo konvergira pravu intelektualne svojine, 
posebno u dijelu autorskih prava. 
Na drugoj strani, praksa medijskog prava isprepletena je sa pitanjima prava 
zapošljavanja i radnog prava, ugovornog prava, naknade štete, klevete i uvrede, prava 
na privatnost itd. 
Značajan dio rada u domenu medijskog prava odnosi se na izradu nacrta ugovora i 
pregovaranje. 
Neke sporne situacije mogu da vode parnici ili arbitraži, dok se pitanja klevete i 
uvrede, ličnih prava i prava na privatnost takođe pojavljuju kao značajan izazov. 
Naša kancealrija pruža spektar savjetodavnih usluga i usluga zastupanje klijenata pred 
nadležnim državnim i regulatornim organima. 

   
Građanski i 
privredni sporovi 

 Parnični postupak je oblast prava koji uspostavlja pravila i standarde koje sudovi 
prate kada odlučuju o građanskim i privrednim parnicama (za razliku od postupaka u 
kojima raspravljaju o krivično-pravnim pitanjima). 
Kada se dvije ili više stranaka uključe u pravni spor u kojem traže novac ili drugi 
konkretni učinak, rezultat je građanska ili privredna parnica.  
Pravnik koji se specijalizuje za građanske parnice poznat je kao parničar. On zasutupa 
klijente u nizu povezanih postupaka, što obuhvata i rasprave na ročištima. 
Pravila parničnog postupka shodno se primjenjuju u arbitržnim postupcima i 
postupcima posredovanja (medijacije). Arbitraža i medijacija su procesi koje stranke 
vode sa ciljem da riješe spor bez utroška vremena i sredstava kojima bi bili izloženi 
u sudskom postpku. 
U opštim crtama, pravila parničnog postupka regulišu sljedeće: 

 Koja vrsta postupka je potrebna;  
 Nadležnosti sudova; 
 Prava i obaveze procesnih aktera; 
 Kako parnica započinje i teče; 
 Koje vrste radnji se preduzmaju u postupku; 
 Procesna disciplina; 
 Donošenje odluka; 
 Postupci po redovnim i vanrednim pravnim lijekovma itd. 

Naša kancelarija pruža specijalističke usluge zastupanja fizičkih i pravnih lica u 
građanskim i privrednim sporovima, arbitražama i medijacijama. 

   
Krivično pravo  Krivično materijalno pravo je oblast prava kojim su normirani osnovni instituti 

krivičnog prava i propisana krivična djela.  
Pravom se štiti čovjek i druge osnovne društvene vrijednosti, što predstavlja osnov i 
granicu za određivanje krivičnih dijela, propisivanje krivičnih sankcija i njihovu 
primjenu, u mjeri u kojoj je to nužno za suzbijanje tih dijela. 
Krivično procesno pravo sadrži pravna pravila po kojima postupaju akteri postupka u 
kojem se odlučuje o postojanju krivičnih djela, odgovornost izvršilaca i kaznama.  
Procesnim pravom se obezbjeđuje da nevino lice ne bude osuđeno, a da se učiniocu 
krivičnog dela izrekne krivična sankcija pod uslovima koje propisuje krivični zakon, 
na osnovu zakonito i pravično sprovedenog postupka. 
Naši specijalisti za krivično pravo (branioci) pružaju usluge odbrane okrivljenih 
fizičkih i pravnih lica u postupcima pred tužilaštvima i sudovima. 
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Pravo konkurencije  Pravo konkurencije je dio javnog prava koje promoviše tržišnu konkurenciju 

regulisanjem anti-konkurentskog ponašanja kompanija. 
Pravo je takođe poznato kao antimonopolsko pravo. Pravo konkurencije ima sljedeće 
glavne elemente: 

 Zabranjuje sporazume ili prakse koje ograničavaju slobodnu trgovinu i 
konkurenciju između poslovnih subjekata. Ovo posebno uključuje efekte 
koje u odnosu prema slobodnoj trgovini uzrokuju karteli. 

 Zabranjuje nasilno ponašanje kompanije koja dominira na tržištu, ili anti-
konkurencijske prakse koje imaju tendenciju da dovedu to takve dominantne 
pozicije.  

 Nadzor nad spajanjem i akvizicijom velikih korporacija, što obuhvata i neka 
zajednička ulaganja. Transkacije za koje se može očekivati da će prijetiti 
procesu konkurencije mogu biti zabranjene ili dozvoljene pod uslovom 
postojanja “lijekova” kao što su obaveze lišavanja dijela spojenog biznisa ili 
ponuda licenci ili na primjer pristupa objektima da bi se drugim poslovnim 
subjektima omogućilo da nastave konkurentsko djelovanje. 

Naša kancelarija pruža usluge zastupanja korporativnih klijenata pred 
antimonopolskim organima Crne Gore.  

   
Pravo osiguranja  U širem smislu, pravo osiguranja je dio finansijskog prava. 

Ova oblast prava sadrži regulative koji se primjenjuju na djelatnost osiguranja.  
Djelatnost osiguranja čine poslovi osiguranja, saosiguranja i reosiguranja i poslovi 
neposredno povezani sa poslovima osiguranja. 
Poslovi osiguranja su zaključivanje i izvršavanje ugovora o osiguranju i preduzimanje 
mjera za sprječavanje i suzbijanje rizika koji mogu ugroziti osiguranu imovinu ili lica. 
Poslovi saosiguranja su zaključivanje i izvršavanje ugovora o osiguranju između više 
društava za osiguranje koja su se dogovorila (ugovorila) o zajedničkom pokriću i 
raspodjeli rizika. 
Poslovi reosiguranja su zaključivanje i izvršavanje ugovora o reosiguranju 
osiguranog viška rizika iznad samopridržaja, društva za osiguranje kod društva za 
reosiguranje. 
Poslovi neposredno povezani sa poslovima osiguranja su posredovanje i zastupanje u 
poslovima osiguranja, utvrđivanje i procjena rizika i šteta, posredovanje radi prodaje, 
prodaja osiguranih oštećenih stvari i pružanje drugih intelektualnih i tehničkih usluga 
u vezi sa poslovima osiguranja. 
Naša kancelarija pruža usluge osnivanja i akvizicije osiguravajućih 
društava, savjetodavne usluge u odnosu na usaglašenost poslovanja osiguravača sa 
regilativama, licencama i drugim dozvolama, ugovorima o uslugama, usluge 
zastupanje pred nadležnim državnim organima, sudovima, organizacijama i 
Agencijom za nadzor osiguranja. 

   
Radno pravo   Radno pravo reguliše odnose između zaposlenih, poslodavaca, sindikata i države. 

Kolektivno radno pravo se odnosi na tripartitni odnos između zaposlenog, poslodavca 
i sindikata. 
Pojedinačno radno pravo tiče se prava zaposnlenog na radnom mjestu, odnosno prava 
koja se ostvaruju putem izvršenja ugovora o radu. 
Radno pravo sprovode državni organi iz domena izvršne i sudske vlasti. 
Naša kancelarija pruža pravne usluge u odnosu na: 

 Savjetodavane usluge po pitanjima rada i zapošljavanju. 
 Izrada interne radno-pravne regulative (kod poslodavca). 
 Izrada nacrta ugovora o radu, zastupanje u postuku zaključenja. 
 Rješavanje pitanja u vezi sa prestankom radnog odnosa. 
 Vođenje disciplinskih postupaka. 
 Izrada i tumačenje kolektivnih ugovora. 
 Zastupanje u sporovima koji se tiču rada i zapošljavanja. 
 Pružanje savjetodavnih uluga pravnim odjeljenjima poslodavaca. 
 Izrada pravnih mišljenja. 
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Pravo o strancima  Tokom svog preseljenja, boravka i rada u Crnoj Gori, stranac je obavezan da djeluje 
u skladu sa propisima koji se primjenjuju u Crnoj Gori i odlukama nadležnih državnih 
vlasti. 
U skladu sa Zakonom o strancima, strani državljanin je svaki državljanin druge države 
ili lice bez državljanstva (u ovom smislu, strani državljanin nije stranac koji uživa 
privilegije i imunitet po međunarodnom pravu). 
Lice bez državljanstva je stranac kojeg nijedna država ne smatra svojim 
državljaninom, u skladu sa svojim zakonodavstvom ili odredbama ratifikovanih i 
objavljenih međunarodnih ugovora koji su opšte priznati. 
Stranac može da radi u Crnoj Gori u skladu sa Zakonom o strancima i Zakonom o 
radu. 
Prethodni uslov za zapošljavanje stranca je pribavljanje radne dozvole, 
dokumenta koji strancu omogućava pristup nacionalnom tržištu rada. 
U smislu prava iz osnova rada, stranac koji posjeduje dozvolu za rad izjednačen je sa 
crnogorskim državljanima.  
Naša kancelarija pruža pravne usluge u odnosu na zapošljavanje stranaca (dozvole, 
odobrenja), privremeni boravak, itd. 
Za više informacija posjetite https://work-in-montenegro.com. 

   
Sportsko pravo  Sportsko pravo se u značajnoj mjeri preklapa sa radnim pravom i oblgacionim 

pravom. 
Ovo područje prava je uspostavljeno kao oblast prava prije nekoliko decenija, usljed 
povećanja broja igrača i agenata. 
Povećanjem medijske pažnje za teme sporta, ovo pravo je dobilo na značaju.  
Naša kancelarija pruža usluge izrade svih vrsta ugovora između sportista i sportskih 
organizacija, izradu unutrašnih regulativa organizacija, registracije i promjene statusa 
u odnosu na sportiste i sportske organizacije, zastupanje sportista pred organizacijama 
i organizacija pred državnim organima ili međunarodnim asocijacijama.  
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Naši klijenti  Naši klijenti su fizička lica i pravna lica.  
Polazeći od regulativa koje uređuju postupanje sa podacima o ličnostima, nijesmo u 
prilici da objelodanimo reference koje bi se odnosile na fizička lica.  
Osim toga, u određenim slučajevima, polazeći od preuzetih ugovornih obaveza, 
odrekli smo se mogućnosti da objelodanimo identitet pravnih lica koja zastupamo.  
Iz ovih razloga, kako nijesmo u prilici da objavimo definitivnu listu naših klijenata, 
istaknuta je indikativna lista pravnih lica koja zastupamo. 
 

  Klijent  Država Djelatnost 

13. jul Plantaze a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Proizvodnja vina i 
alkoholnih pića 

Addiko bank a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Poslovna banka 

Alliance d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Distribucija 

Aluminijski krovni 
sistemi d.o.o. Osijek 

Hrvatska Inženjering, trgovina 

Ambasada Republike 
Italije u Crnoj Gori 

Italija Administracija strane 
države 

Arhimed d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Informacione tehnologije 

Atelje Marko Mušič 
d.o.o. Ljubljana 

Slovenija Arhitektura 

Beerkin d.o.o. Podgorica Crna Gora Upravljanje 
nekretninama 

Blue line d.o.o. Herceg 
Novi 

Montenegro Public transport bus 
service 

Businessart d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Arhitektura 

China Road & Bridge 
Corporation d.o.o. 
Podgorica 

Kina Građevinarstvo 

Crnogorski 
elektrodistributivni 
sistem d.o.o. Podgorica 

Crna Gora Distribucija električne 
energije 

Crnogorski olimpijski 
komitet 

Crna Gora Nacionalna organizacija 

Crnogorski operator 
tržišta električne energije 
d.o.o. Podgorica 

Crna Gora Proizvodnja i upravljanje 
distribucijom električne 
energije 

Crveni krst Crne Gore Crna Gora Nacionalna organizacija 

Demetra tours d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Putnička agencija 

Elektroprivreda Crne 
Gore a.d. Niksic 

Crna Gora Proizvodnja električne 
energije 

Erste bank a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Poslovna banka 

Euromix trade d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Građevinarstvo 

Expo commerce d.o.o. 
Kotor 

Crna Gora Trgovina na veliko i 
malo 

Fadis d.o.o. Bar Crna Gora Distribucija 

GP Planum a.d. Beograd Srbija Građevinarstvo 

Gugi commerce d.o.o. 
Budva 

Crna Gora Stovarišta građevinskog 
materijala 

Heta Asset Resolution 
AG Klagenfurt 

Austrija Finansijska organizacija 
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Heta Asset Resolution 
d.o.o. Podgorica 

Crna Gora Finansijska organizacija 

HG Budvanska Rivijera 
a.d. Budva 

Crna Gora Hoteli i odmarališta 

Hipotekarna banka a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Poslovna banka 

IM Topola a.d. Topola Srbija Proizvodnja i prerada 
mesa 

Investiciono Razvojni 
Fond Crne Gore a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Finansijska organizacija 

JP Regionalni vodovod 
Crnogorsko primorje 
Budva 

Crna Gora Isporuka vode 

JP Vodovod i 
kanalizacija a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Vodovod i kanalizacija 

JZU Dom zdravlja 
Podgorica 

Crna Gora Medicinske usluge 

Košarkaški klub 
Budućnost Voli 
Podgorica 

Crna Gora Sportska organizacija 

Kuća hemije d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Trgovina na malo 

Lovćen osiguranje a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Osiguranje 

Maraska d.d. Zadar Hrvatska Proizvodnja, trgovina 

Medigroup See d.o.o. 
Novi Beograd 

Srbija Medicinske usluge 

Mermer a.d. Danilovgrad Crna Gora Obrada kamena i 
mermera 

Ministarstvo 
poljoprivrede i ruralnog 
razvoja 

Crna Gora Javni sektor 

Montenegro Airlines a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Avioprevoznik 

Montenegroturist a.d. 
Budva 

Crna Gora Tour operator 

Monti Enterprise d.o.o. 
Kotor 

Crna Gora Građevinarstvo 

Nacionalni biro 
osiguravača 

Crna Gora Osiguranje 

Nall international d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Trgovina na veliko i 
malo 

Nemesis d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Hoteli 

Nestlé Adriatic S d.o.o. 
Beograd 

Srbija Distribucija 

NLB Leasing Podgorica 
d.o.o. Podgorica 

Crna Gora Finansijska organizacija 

Novi Gas d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Prodaja naftnih derivata i 
TNG 

Pantodistribucija d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Proizvodnja i prerada 
mesa 

Pizzarotti & C. S.p.A. 
Parma 

Italija Građevinarstvo 

PZU Apoteka drogerija 
Dama Podgorica 

Crna Gora Farmacije 
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Rudnik uglja a.d. 
Pljevlja 

Crna Gora Rudarsvo (proizodnja 
uglja) 

Thyssenkrupp dvigala 
d.o.o. Trzin 

Slovenija Distribucija 

ThyssenKrupp Elevatori 
d.o.o. Beograd 

Srbija Distribucija 

Unicorp Consulting 
d.o.o. Podgorica 

Crna Gora Računovodstvena i 
finansijska vještačenja 

University of 
Montenegro, Podgorica 

Crna Gora Obrazovna institucija 

Uprava za šume Crna Gora Javni sektor 

UTIP Crna Gora a.d. 
Podgorica 

Crna Gora Hoteli 

Voli Motors d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Distribucija 

Voli Trade d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Trgovina na veliko i 
malo, distribucija, 
logistika 

Vujović VR d.o.o. 
Podgorica 

Crna Gora Prevoz putnika 
(autobusi) 

WebInc GmbH 
Wiesbaden 

Njemačka Informacione tehnologije 

Wireless Montenegro 
d.o.o. Podgorica 

Crna Gora Telekomunikacije 

Željeznička 
infrastruktura Crne Gore 
a.d. Podgorica 

Crna Gora Željeznička 
infrastruktura 

Žig-CO d.o.o. Budva Crna Gora Građevinarstvo 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



S t r a n a  | 25 
www.jmv.co.me 

 

Kontakt   Slobode 16 
      Zgrada JMV 
      Podgorica 81000 
      Montenegro 
 

 office@jmv.co.me 

 +382 20 672 672 

 +382 20 672 672 
      https://jmv.co.me 
 

Radno vrijeme 
Ponedaljek - Petak 
08.00 - 16.00 časova 
Državni praznici su: 1. januar, 1. maj, 21. maj i 13. jul.  
 

  

 
   

 


